
Biologia e neurofisiologia del
riflesso condizionato. Edizione
italiana a cura di Riccardo
Venturini
Read More
SKU: 7489
Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: P. K. Anochineditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. 645. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. brossura Molto buono (Very Good)
(7489)

La scienza a corte.
Collezionismo eclettico, natura e
immagine a Mantova fra
Rinascimento e Manierismo
Read More
SKU: 5625
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

Catologo Libreria Viborada
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autore: Dario A. Franchini, Renzo Margonari ed altri
editore: Bulzoniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1979

Product Description
280 p. : illustrazioni ; 21x21 cm Brossura. Testi di Dario A.Franchini, Renzo Margonari, Giuseppe
Olmi, Rodolfo Signorini, Attilio Zanca e Chiara Tellini Perina. Catalogo della mostra, Mantova,
Palazzo Ducale, maggio-luglio 1979. Biblioteca del Cinquecento ; 7 brossura Molto buono (Very
Good) (5625)

Lo straniero. Atti del Convegno
di Studi. Cagliari, 16-19
novembre 1994. Volumi 1 e 2.
Read More
SKU: 914
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Mario Domenichelli, Pino Fasano a cura di
editore: Bulzoniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1997

Product Description
In 8, complessive pp. LXIX, X, 950. Brossura. Interventi di R. Bodei, L. Fodda, E. Fubini, L.
Mancinelli ed altri brossura Buono (Good) (914)

Catologo Libreria Viborada
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Teoria e Storia degli Studi
Linguistici. Volume 1 e 2.
Read More
SKU: 2288
Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Vignuzzi Ugo, Giulianella Ruggiero, Simone,
Raffaele a cura dieditore: Bulzoniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1975

Product Description
Atti del Settimo Convegno Internazionale di Studi, Roma, 2-3 giugno 1973. In 8, pp. VI,280 e VI,
281-610, brossura. In buono stato. brossura Buono (Good) (2288)

Giacchino Belli Ritratto mancato
Read More
SKU: 14298
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Dell'Arco, Marioeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1970

Product Description
24x16,5 cm, 247pagine, alcune tavole nel testo. Rilegato in tela bianca con sovraccoperta in
acetato, in custodia. Minime tracce di polvere alla tela bianca, custodia leggermente ingiallita
come da foto rilegato Molto buono (Very Good) (14298)

Catologo Libreria Viborada
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Luigi Squarzina e il suo teatro
Read More
SKU: 13063
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Mazzocchi, F.editore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 440 pagine, brossura con piccole pieghette alla copertina anteriore brossura Molto buono
(Very Good) (13063)

Catologo Libreria Viborada
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Soliloquio sulla magistratura
Read More
SKU: 1424
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Ferrari Giuseppeeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. XI, 355 con 6 tavole fuori testo, brossura editoriale con sopracop. Allegata una lettera
dell'autore, Giuseppe Ferrari (giudice della corte costituzionale), al Prof. Ugo Natoli. Natoli è
stato componente del primo Consiglio superiore della magistratura (eletto dal Parlamento nel
1958), nonché animatore dell'associazione "Giuristi democratici" e fondatore della �Rivista
Giuridica del Lavoro�. brossura Buono (Good) (1424)

Catologo Libreria Viborada
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Il C.A.T. : (Test di appercezione
tematica per bambini) nella
pratica clinica e nella ricerca
Read More
SKU: 16173
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Boncori Luciaeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description
133 p. ; 24 cm. Brossura. Figure nel testo. Acune rare sottol. a penna da pag. 28 a pag. 33
brossura Buono (Good) (16173)

Catologo Libreria Viborada
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Arrestate l'autore! D'Annunzio
in scena. Cronache,
testimonianze, illustrazioni,
documenti inediti e rari del
primo grande spettacolo del
'900
Read More
SKU: 11596
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro
autore: Granatella, Lauraeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2006

Product Description
In 8, 1230 pagine, illustrato, brossure con tracce lievi di polvere alla copertina. 1 volume
brossura Molto buono (Very Good) (11596)

Catologo Libreria Viborada
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Il teatro nel fascismo :
Pirandello e Bragaglia :
documenti inediti negli archivi
italiani
Read More
SKU: 12328
Price: 24,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Alberti, Albertoeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
XXIV, 379 pagine, 22 cm., brossura con alette, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(12328)

Catologo Libreria Viborada
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Verdi e i suoi interpreti (1839-
1978). Vita scenica delle opere
del cigno di Busseto attraverso
una antologia critica e uno
studio delle ventotto opere di
Giuseppe Verdi
Read More
SKU: 6773
Price: 24,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: Bragaglia Leonardoeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description
375 p. : figure b/n nel testo ; 26 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6773)

Catologo Libreria Viborada
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Il ministro e i contadini : decreti
Gullo e lotte nel Mezzogiorno,
1944-1949
Read More
SKU: 15510
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Rossi Doria Annaeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

Product Description
252 pagine; 21 cm. brossura, carta leggermente ingiallita e una piccola abrasione alla copertina
brossura Ottimo (Fine) (15510)
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